



## **КоммерсантЪ: "Дело о нападении на губернатора Чибиса передали в центральный аппарат СКР"**

Уголовное дело о нападении на губернатора Мурманской области Андрея Чибиса передали в центральный аппарат Следственного комитета России (СКР). Передать дело поручил глава ведомства Александр Бастрыкин.

«По поручению главы ведомства в регион направлены следователи, криминалисты и эксперты центрального аппарата СК России», — уточнила пресс-служба СКР в Telegram-канале.

Нападение на Андрея Чибиса произошло вечером 4 апреля после его встречи с местными жителями в Апатитах. От удара ножом были повреждены внутренние органы, губернатора прооперировали. Ночью Минздрав сообщил, что глава региона находится в тяжелом состоянии. Исполняющей обязанности губернатора назначили замглавы Мурманской области Надежду Аксенову.

Нападавшим оказался 42-летний местный житель. Его задержал сотрудник ОМОНа. На допросе он сказал, что напал на губернатора из личной неприязни. Мужчине назначили экспертизы, в том числе психиатрическую. Возбуждено уголовное дело.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1873804>